

Runy a runová magie



Runy se používají pro věštění. Existuje jich celkem dvacet čtyři a dají se vyrobit z různých materiálů. My jsme pro výrobu zvolili terakotovou hlínu, která se nemusí vypalovat, ale vy sami si je můžete vyrobit například ze dřevěných nebo korkových koleček, plochých oválných kamínků, škebliček apod. Někteří čarodějové mají doma hned několik takových sad. Každá runa napsaná na kolečku má své jméno a také svůj význam.

Na výrobu jedné sady budeme potřebovat:

☸ terakotovou hlínu ☸ vykrajovátko na perníčky ☸
akrylovou barvu hnědou ☸ štětec č. 1 ☸ váleček na těsto



Válečkem vyválíme z hlíny asi 3 mm tenkou placku a pomocí vykrajovátek vykrojíme dvacet čtyři oválnků nebo koleček.



Vykrojené tvary necháme volně schnout asi 24 hodin. (Pokud je dáme sušit na horké topení a nebo prudké sluníčko, zkroutí se!) Po zaschnutí pomalujeme tvary runovými znaky.

Jednoduchá věštba s jednou runou:

Zatřepeme se škapulírkem, zeptáme se run, co nás čeká zítra nebo pozítří a na co bychom si například měli dávat větší pozor. Sáhne se zavřenýma očima do pytlíčku a vytáhneme jednu runu. Roztočíme ji a dle návodu si přečteme, co nám říká. Všeobecně platí, že pokud runa padne znakem dolů, nevěští to nic dobrého, a naopak, jestliže padne znakem směrem nahoru, vše bude dobré.

Jednoduchá věštba s pomocí tří run:

Ze škapulíře vytáhneme tři runy tak, abychom předem neviděli, na kterou saháme. Všechny je položíme znakem dolů a roztočíme je. Položíme otázku, na kterou chceme znát odpověď a pokud padnou runy znakem dolů, bude odpověď na vaši otázku jasně „ne“. Pokud padnou znakem nahoru, bude to znamenat jasně „ano“ a jestliže padnou dvě runy znakem dolů a jedna znakem nahoru, odpověď na vaši otázku je „spíše ne“ a naopak, padnou-li dvě runy znakem nahoru a jedna runa znakem dolů, odpověď je „spíše ano“.

Samozřejmě existuje mnoho způsobů věštby s pomocí run, ale o tom třeba zase příště.

FEOH – dobytek a potrava
znakem nahoru znamená zasloužené bohatství
znakem dolů znamená potíže s penězi

UR – úspěch
znakem nahoru znamená úspěch při zkoušce
znakem dolů varuje před podvodníky

THORN – ochrana
znakem nahoru znamená, že varuje a zároveň chrání před nepřáteli
znakem dolů znamená, že události se budou vyvíjet nesprávným směrem

OS – komunikace
znakem nahoru nám naznačuje, že máme očekávat příjemnou návštěvu
znakem dolů znamená, že návštěva, která přijde nebude přátelská

RAD – cesta
znakem nahoru znamená cestování a nebo očekávání
příjemné zprávy a zajišťuje nám úspěch na cestách
znakem dolů znamená, že cesta bude velmi nepříjemná, špatné zprávy
a varuje, že bychom tedy raději měli zůstat doma

KEN – obnova
všechno rozbité obnovuje a napomáhá uzdravení, ať už padne jakkoliv

GYFU – velkorysost
nelze převrátit vzhůru nohama a všeobecně značí svatbu
nebo nový vztah; runa je záležitostí srdce

WYN – inspirace
znakem nahoru předpovídá dobré zdraví, bohatství a štěstí;
také spokojenost ve škole, v práci a tvořivost
znakem dolů předpovídá zkázu a smutek

HAGAL – ničení, rozvrat
nelze ji převrátit a všeobecně znamená ničení čehokoliv

NYD – trpělivost
♦ znakem nahoru nabádá k trpělivosti, protože mohou nastat problémy se zdravím, ve škole nebo v práci ♦
znakem dolů značí, že pokud neuposlechnete jejího varování,
bude blížící se problém daleko větší



IS – vytrvalost

runu nelze převrátit a značí vždy nějaký problém, hlavně v práci a ve vztazích mezi přáteli a v rodině (většinou se však jedná pouze o dočasné problémy)



GER – spravedlnost

nelze převrátit a naznačuje, že budete sklízet odměnu za svou práci, ale také může naznačovat, že se rozejdete se svým milovaným



EOH – vzkříšení

dodává sílu všem, kteří mají nízké sebevědomí a naznačuje, že jakkoliv věci špatně dopadnou, je potřeba zvednout se a jít dál



PEORTH – odhalení

znakem nahoru předpovídá, že v blízké době bude odhaleno nějaké tajemství a znamená úspěch ve hře i při podnikání
znakem dolů znamená odhalení něčeho velmi nepříjemného, z čehož budete velmi zklamáni a dále naznačuje, že není vhodná doba k nějakým riskantním hrám



EOLH – ochrana

znakem nahoru varuje před problémy, které by se mohly rýsovat na obzoru
znakem dolů naznačuje nějakou zranitelnost na duši, ale možná i fyzickou, jako například úraz



SIGEL – úspěch

nelze obrátit a všeobecně naznačuje velké vítězství a dává energii ke zvládnutí těžkých situací



TYR – motivace

runa znakem nahoru značí silný charakter a velkou sílu vůle
padne-li znakem dolů, pak předpovídá nízkou hladinu energie a sklony k nehodám



BEORC – počátek

znakem nahoru značí, že se přihodí něco nového ve vašem životě a rozvíjení nových myšlenek
znakem obráceně znamená, že přijdou nějaké problémy ve vaší rodině a týká se to vážných nemocí



EHWAZ – pokrok

znakem nahoru znamená, že všechno špatné, co jste dosud prožívali, se nyní obrací k lepšímu
znakem dolů značí, že problémy a trápení, které máte, budou dále trvat



MAN – vzájemná závislost

znakem nahoru znamená, že máte očekávat pomoc a dobrou radu od nějakého odborníka nebo lékaře
znakem dolů předpovídá, že ve vašem nynějším problému vám v nejbližší době nikdo nepomůže a jste tedy odkázáni pouze na sebe





LAGU – intuice

znakem nahoru předpovídá velmi silné tvůrčí myšlenky
v umělecké tvorbě
znakem dolů naznačuje, že je před vámi velký problém
a blíží se velmi rychle



ING – nový počátek

tato runa nemůže padnout obráceně a naznačuje,
že se blíží doba, kdy se vám uleví a budete se cítit šťastní



DAEG – proměna

je to všeobecně šťastná runa, která vám přinese životní sílu
a nějakou příjemnou změnu ve vašem životě



ETHEL – dědictví, majetek

znakem nahoru předpovídá, že v budoucnosti dostanete
hodně peněz a nebo získáte nějaké dědictví
znakem dolů znamená, že se budete muset v blízké
budoucnosti vzdát něčeho, co máte rádi, nebo ztrátu peněz
(například krádež vaší peněženky)



*Runy jsou také spojovány s drahými kameny
a bylinkami.*



*Vášim úkolem nyní bude vyhledat pomocí knih nebo internetu,
jak jednotlivé znaky vypadají. A pokud s runami chcete věštít
a více se jim věnovat, nezbude vám nic jiného, než se je všechny
naučit poznávat nazpaměť.*